Бугаївський навчально-виховний комплекс

Ізюмської районної ради Харківської області

НАКАЗ  
12.01.2018                                                                                                 № 14
Про стан відвідування учнями

Бугаївського НВК за І семестр

2017/2018 навчального року
        Вiдповiдно до ст. 53 Конституції України, ст. 53 Закону України «Про освіту», ст. 6 Закону України «Про загальну середню освіту», на виконання наказу МОН України вiд 04.09.2003р. №595 «Про вдосконалення постiйного контролю за охопленням навчанням i  вихованням дiтей», Постанови Кабінету міністрів України від 13 вересня 2017 року «Про затвердження Порядку обліку дітей шкільного віку» та з метою забезпечення конституцiйного права громадян на здобуття повної загальної середньої освiти, удосконалення постiйного контролю за охопленням навчанням i вихованням дітей i пiдлiткiв шкiльного вiку в НВК важливим завданням є контроль за охопленням  учнів навчанням.

Відповідальним  за охоплення навчанням дітей, які проживають на території
обслуговування НВК, призначений заступник директора з навчально-виховної роботи Щербак Н.В. До 1 вересня були призначені відповідальні педагогічні працівники за складання списків дітей і підлітків, які проживають на території обслуговування, та за забезпечення їх явки до навчального закладу. З 14.09.2017 року відповідальним  за охоплення навчанням дітей, які проживають на території обслуговування НВК, був призначений працівник Бугаївської с/р Льовіна Л.М.

На 01.09. 2017 року з 185 дітей і підлітків шкільного віку на території Бугаївки проживає 154. 33 дітей та підлітків підвозяться до школи з сіл Попасне, Розсоховате, Сухий Яр, Чорнобаївка (Розпорядження Ізюмської РДА від 05.04.2017 № 109 «Про закріплення за загальноосвітніми навчальними закладами території обслуговування та ведення обліку дітей дошкільного та шкільноговіку», 05.09.2017 № 408 «Про затвердження мережі навчальних закладів Ізюмського району на 2017/2018 навчальний рік»). Станом на 01. 09. 2017 було охоплено навчанням  185 дітей.З них навчається у Бугаївському НВК  - 154 учнів, у професійнотехнічних закладах з -11 чол. , в ЗНЗ області -6 чол., в ЗНЗ району  -5 чол..,  в ЗНЗ України - 2. чол.., за межами України – 1 чол. , в допоміжних школах-інтернатах  - 4 чол.., в дошкільному підрозділі – 2 дитини.


На 01.09. 2017 року  дітей дошкільного віку на території Бугаївської сільської ради – 92 дитини, з них – 16 чоловік 5-річного віку. Всі 5-річки охоплені дошкільною освітою.

На виконання ЗаконівУкраїни «Про освіту», «Про загальну середню освіту» педагогічними колективами ЗНЗ проводиться певна робота щодо охоплення навчанням дітей. Зокрема, ведуться книги обліку та рухуучнів, особові справи, облік відвідування занять. Видаються накази про зарахування та відрахування школярів. Наявні зведені дані згідно форми №77-РВК. Проводиться профорієнтаційна та роз'яснювальна робота серед підлітків та їх батьків. Питання обліку, охоплення навчанням, продовження навчання та працевлаштування випускників передбачені у плані роботи НВК , розглядається на нарадах при директорі, засіданнях педагогічної ради, ради закладу, виконкомі Бугаївської сільської ради. 
З метою контролю за відвідуванням учнями навчальних занять протягом навчального року на постійному контролі перебувала шкільна документація ( щоденники та книга обліку відсутніх, класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо відсутності дітей на уроках), проведено рейди контролю за відвідуванням. За наслідками цього було зроблено детальний аналіз стану відвідування учнями НВК. За результатами перевірки було встановлено слідуюче:

- практично всі учні навчального закладу дотримуються виконання ст. 53 Закону України «Про освіту», Статуту НВК та єдиних вимог до учнів;

- книга обліку відсутніх, класні журнали знаходяться в належному стані і ведуться згідно з нормативно- інструктивними документами;

-       В  Книзі облікуучнів кожного дня робиться відмітка про відсутність учнів певного класу та  причину цієї відсутності. Дані заносяться відповідно до інформації класних керівників. В Книзі обліку учнів робиться відмітка чергового вчителя та одного із членів адміністрації, на контролі у яких знаходиться щоденне відвідування та передача інформації до відділу освіти. 

- Облік відвідування учнями НВК здійснюється також класними керівниками в класних журналах, його результати заносяться до учнівських щоденників, табелів успішності та особових справ.

- У випадках пропусків учнями навчальних занять:  через хворобу учнем та батьками надається довідка з лікарні, через особливі сімейні обставини – наперед за один – два дні батьки учня подають заяву на ім’я директора НВК – на розгляд. Коли учень пропустив навчальні заняття без поважної причини (такі випадки трапляються рідко) – батьки надають письмове пояснення та запрошуються до НВК;

- Щопонеділка класні керівники звітують перед директором НВК про результати відвідування учнями навчальних занять за попередній тиждень та про роботу, проведену з учнями, які пропустили навчальні заняття, та їх батьками. Довідки та пояснення зберігаються в особових справах у канцелярії директора;
При перевірці наявності довідок з лікарні або пояснювальних від батьків за пропущені учнями у  навчальні дні виявилося, що більшість класних керівників  своєчасно вимагають від батьків пояснень за пропуски, що говорить про   контроль з їхнього боку за відвідуванням учнями школи та на  належну роботу з батьками. Вибіркова перевірка щоденників показала, що класні керівники систематично роблять відповідні записи й повідомляють батьків про спізнення учнів на перший та послідуючі уроки.
Аналіз відвідування учнями закладу в І семестрі показав, що найвищий показник відвідування мають учні  1 -4  класів (класні керівники Рибалко Т.І., Ровчак Л.П., Минюк Н.М., Павленко Н.П.), учні 5-го класу (класний керівник Теницький К.В..), учні 11-го класу (класний керівник Козоброд Н.С..)  Найнижчий рівень відвідування в 8-9  класах по причині захворюваності учнів. Не завжди контролюють відвідування учнів на уроках вчителі-предметники: вчитель фізики Магда А.Г., вчитель трудового навчання Лещенко О.В.

 На зимових канікулах класні керівники звітували перед директором НВК про результати проведеної роботи щодо охоплення учнів класу навчанням за І семестр; у класних журналах  на сторінці обліку  підбито підсумки відвідування наприкінці семестру.
Стан відвідування занять учнями щомісячно аналізується, два рази протягом навчального року узагальнюється наказами по  школі.

Адміністрацією НВК, практичним психологом Воєцою М.М., класними керівниками проводиться відповідна роз’яснювальна та організаторська  робота щодо забезпечення здобуття громадянами України повної загальної середньої освіти. Питання охоплення розглядалися на педрадах( серпень, листопад) та нараді при директорі (вересень).

          У зв’язку з вищезазначеним та з метою вдосконалення даного напрямку роботи,

НАКАЗУЮ:

1. Заступникам директора Дикань А.В., Щербак Н.В.:
1.1.Забезпечити повною мірою дотримання в НВК Порядку обліку дітей шкільного віку, затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від 13 вересня 2017 року.
                                                                                            Постiйно
1.2. Зобов’язати всіх педагогічних працівників НВК на кожному уроці контролювати відвідування учнями навчальних занять.
                                                                                             Постiйно протягом навч.року

1.3.Враховувати роботу класних керівників щодо відвідування учнями навчальних
 занять при атестації та преміюванні педагогічних працівників.

2. Заступнику директора з виховної роботи Щербак Н.В.:

2.1. Активізувати роботу учнівського самоврядування щодо впливу на учнів, які

спізнюються на уроки.

                                                                                       Протягомнавч.року

2.2. Проаналізувати завантаженість цих учнів позакласною роботою (участь у гуртках, секціях).

2.3.Організувати роботу тематичного педагогічного лекторію для батьків.

                                                                                        Протягомнавч.року
2.4.Активізувати співпрацю з комісією у справах неповнолітніх, кримінальною

міліцєю у справах неповнолітніх щодо вироблення в учнів позитивного ставлення до навчання.

                                                                                          Постiйно

2.5.Взяти під особистий контроль своєчасність заповнення Книги обліку відсутніх

учнів черговими вчителями.

                                                                                         Постiйно протягом навч.року

3.Практичному психологу Воєці М.М.:
3.1.Розробити рекомендації для вчителів та батьків щодо особливостей роботи із

дітьми з низькою навчальною мотивацією.

4. Класнимкерівникам 1-11  класів:

4.1. Своєчасно вести облік відвідування уроків у класному журналі відповідно

Нормативних документів, підраховуючи в кінці семестру загальну кількість пропущених уроків.

                                                                                              Постiйно протягом навч.року
4.2. Невідкладно з’ясовувати причини, інформувати батьків про кожний випадок
відсутності учнів на уроках.

                                                                                              Постiйно протягом навч.року

4.3. Щопонеділка  доповідати директору НВК про стан відвідування учнями класів

 за попередній тиждень,  на канікулах – за пройдену чверть.

4.4. Систематично вести роботу з батьками із роз’яснення правил внутрішнього

розпорядку та єдиних вимог до учнів.
5. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.
Директор Бугаївського

навчально-виховного комплексу:                                 Н.І.Веприцька

З наказом ознайомлені:

Дикань А.В.                                       Щербак Н.В.

Ярославцева І.В.                               Козоброд Н.С.

Магда А.Г.                                          Теницький К.В.

Малахова Л.О.                                   Снісаренко С.О.

Хиленко Л.В.                                     Ровчак Л.П.

Корзун Н.М.                                       Павленко Н.П.

Канівець С.М.                                    Рибалко Т.І.

Минюк Н.М.                                       Воєца М.М.

Лещенко О.В.                                     Сотула О.Л

Скринник В.Й.                                   Теницька Г.П.

