Бугаївський навчально-виховний комплекс

Ізюмської районної ради Харківської області
НАКАЗ
28. 12. 2017                                                                                                 № 320
Про стан виховної роботи

у 4 - му класі

Протягом грудня 2017 року вивчався стан виховної роботи 4-му класі, класний керівник – Павленко Н.П. .  Були відвідані години спілкування , змагання, проведенні бесіди з класним керівником, учнями 4- го класу, проводилось анкетування учнів.

В 4-му класі навчається 16 учнів: з них 9 хлопчиків, 7 дівчаток. Всі діти виховуються в сім’ях з позитивною характеристикою.  Три   учнів  класу входить до пільгового контингенту це діти з багатодітніх сімей, сирота В жовтні місяці в клас прибула дівчина з зони АТО.

          Працює , Павленко Н.П., з класом з 01.09. 2014 року. Для себе обрала проблему: «Формування патріотичних почуттів». Перший час роботи був присвячений вивченню учнів: їх характерів, звичок, вмінь, навиків. Було проведено анкетування, проведено знайомство і бесіди з батьками, вивчені умови життя школярів.


Подальше вивчення класу показало, що  діти дисципліновані. Взаємини між дітьми, в основному добрі. Дуже полюбляють проводити час разомв, працювати, розважатися. Учні схвалюють добрі вчинки: ввічливість, чесність, культурність повагу до особистості.

В основі взаємин між однокласниками лежить увага один до одного та спільне навчання. Діти з великим бажанням приймають участь в громадському житті школи.
  В класі є дві групи дітей, які між собою співпрацюють. Перша – це діти з високим рівнем інтелектуального розвитку. Навчаються з цікавістю, на уроках активні, старанно виконують усі завдання, вміють зосереджено працювати. Програмовий матеріал засвоюють легко, швидко і свідомо. Друга – діти з достатнім рівнем загального розумового розвитку. Вони добре ставляться до своїх обов’язків, але не використовують певною мірою свої можливості. 

Взагалі клас - дружний, згуртований. До лідерів однокласники  відносяться доброзичливо, прислухаються до їхньої думки. Діти із задоволенням виконують спільну роботу в класі, приймають посильну участь в громадських колективних справах. Працьовиті, мають свої доручення і відповідально ставляться до них, мають позитивне ставлення до будь-якого трудового виду діяльності.


Виходячи з вищезазначеного головними завданнями, які ставить перед собою класний керівник, є подальше:

- згуртування класу, створення в класі атмосфери товаристськості та дружби; формування активної громадської позиції кожного учня;

-  виховання потреб дотримуватись правил культури поведінки і спілкування, культури мови і зовнішнього вигляду;

- розширення культури світогляду учнів, їхнього уявлення  про навколишній світ. 

- виховання в дітей поваги до своїх друзів, однолітків, батьків, старших людей; любові до рідного краю, його природи, поваги до його традицій.


Для реалізації цих завдань Павленко Н.П.  використовує різні форми і методи виховної роботи:  колективні , групові та індивідуальні, словесні, практичні, наглядні. Це і ціннісно-орієнтовна діяльність класного керівника (години спілкування, уроки культури поведінки, диспути), пізнавальна діяльність (підготовка тематичних лінійок, участь у заходах предметних тижнів, загальношкільних заходах) та суспільно – корисна діяльність (прибирання території та кабінету, озеленення школи).


У класі було проведено бесіди та години спілкування, які класний керівник готував сам або з дітьми, за наступними темами: «Моя рідна Україна»; «Голодомор в нашому селі»; «Я громадянин України»; «Про честь і слухняність»; « Моя сім’я» ; «Шлях до здоров’я»; «Праця звеличує людину», «Працьовитість – запорука успішності в житті», «Значення праці в житті людини» та інші.

Окремо з хлопцями та дівчатами були проведенні бесіди, присвячені зовнішності, вмінням слідкувати за собою, дотримуватись правил гігієни, проведенні бесіди по попередженню шкідливих звичок.


В проведенні всіх цих заходів ініціатива все ж іде більше від класного керівника, підтримують її активні учні, останні ще залишаються пасивними слухачами або спостерігачами.


З батьками класний керівник підтримує постійний зв'язок: через щоденники, зустрічається індивідуально, відвідує сім’ї вдома за планом або в разі необхідності, проводить заплановані батьківські збори на яких розглядалися такі питання, як «Трудове виховання дітей у сім’ї », «Як розвинути бажання виконувати домашні справи», «Як виховати позитивне ставлення до труда», «Відвідування учнями школи», «Дозвілля дітей». 


Класний керівник 4-го класу Павленко Н.П. систематично працює з класом. Вірно обрані форми та методи виховної роботи з учнями. В цілому роботу класного керівника можна вважати задовільною.

     Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати стан роботи виховної роботи у 4 класі на достатньому рівні.  

2. Класному керівнику 4 класу Павленко Н.П.:

2.1.Рекомендувати провести на батьківських зборах лекцію «Роль батьків в вихованні дітей. Відповідальність батьків за розвиток дитини» ( Закону України «Про освіту») і обговорити її.

                                                                                                (Лютий )

2.2. Оформити папку розробок виховних заходів проведених з класом.

                                                                                               (До 30. 03. 2018 р.)

2.3.Продовжувати впровадження в практику виховної роботи сучасних педагогічних технологій та здійснювати  заходи щодо залучення дітей до занять.

                                                                                       (Постійно)

 2.4.Продовжити роботу щодо виявлення обдарованих дітей, організовувати роботу з 

 ними.

                                                                                                     (Постійно)

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з  навчально - виховної роботи Щербак Н.В.

Директор Бугаївського 

  навчально – виховного комплексу:                                          Н.І. Веприцька

З наказом ознайомлені:                                                              Н.В. Щербак 

                                                                                                      Н.П. Павленко                                

